
PROTOKÓŁ NR XV/08 

z XV Sesji Rady Powiatu Chełmińskiego 

odbytej w dniu 17 września 2008 r. 

Sesja odbyła się w dniu 17 września 2008 r.

w siedzibie Starostwa

i trwała od godziny 15:30 do godziny 17:50

Na ogólną liczbę 17 radnych obecnych

na sesji było 16 co stanowi 94 % obecności.

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do protokołu.

Porządek obrad przyjęty w punkcie 3:

1. Otwarcie obrad.

2. Stwierdzenie quorum.

3. Przyjęcie porządku obrad XV sesji Rady Powiatu.. 

4. Przyjęcie protokołu z XIV sesji Rady Powiatu.

5. Informacja o pracy Zarządu Powiatu w okresie między sesjami oraz o realizacji uchwał Rady 

Powiatu.

6. Interpelacje i zapytania.

7. Sprawozdanie z działalności Komendy Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej w Chełmnie za 

rok 2007.

8. Sprawozdanie finansowe za I półrocze 2008 r. Zespołu Opieki Zdrowotnej w Chełmnie. 

9. Sprawozdanie z działalności Warsztatów Terapii Zajęciowej w Chełmnie za 2007 rok.

10. Sprawozdanie z działalności Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Chełmnie. 

11. Sprawa  zmiany  Uchwały  dotyczącej  określenia  zadań  z  zakresu  rehabilitacji  zawodowej  i 

społecznej osób niepełnosprawnych, na realizację których przeznacza się środki Państwowego 

Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych

12. Informacja Zarządu Powiatu w Chełmnie z wykonania Budżetu Powiatu Chełmińskiego za I 

półrocze 2008 roku.

13. Sprawa  przekazania  dotacji  do  Miasta  Chełmna  w  celu  wspólnej  realizacji  inwestycji 

„Modernizacja  –  remont  zabytkowego  kompleksu  obejmującego  Zespół  Szkól 

Ogólnokształcących nr 1”. 

14. Sprawa zmiany Uchwały dotyczącej uchwalenia budżetu powiatu chełmińskiego na 2008 rok.

15. Sprawa zmiany Uchwały dotyczącej zaciągnięcia inwestycyjnego kredytu długoterminowego. 



16. Sprawa zabezpieczenia środków finansowych w budżecie na rok 2009 i 2010. 

17. Sprawa określenia przedmiotu działania Komisji Edukacji,  Kultury,  Sportu i Turystyki Rady 

Powiatu Chełmińskiego.

18. Sprawa powołania  Komisji  Budżetu,  Mienia  i  Rynku Pracy Rady Powiatu Chełmińskiego i 

określenia przedmiotu jej działania.

19. Sprawa  powołania  Komisji  Zdrowia  i  Pomocy  Społecznej  Rady  Powiatu  Chełmińskiego  i 

określenia przedmiotu jej działania.

20. Sprawa powołania Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska Rady Powiatu Chełmińskiego i 

określenia przedmiotu jej działania .

21. Sprawa powołania Komisji Bezpieczeństwa, Budownictwa i Dróg Publicznych Rady Powiatu 

Chełmińskiego i określenia jej przedmiotu działania.

22. Sprawa powołania Przewodniczącego Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej.

23. Sprawa  powołania  Przewodniczącego  Komisji  Bezpieczeństwa,  Budownictwa  i  Dróg 

Publicznych.

24. Sprawa powołania Przewodniczącego Komisji Budżetu, Mienia i Rynku Pracy.

25. Sprawa powołania Przewodniczącego Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska.

26. Sprawa przyjęcia planu pracy komisji.

27. Sprawa zmiany Uchwały dotyczącej przyjęcia Planu Rozwoju Lokalnego na lata 2007- 2015.

28. Sprawa przyjęcia regulaminu szczegółowego przyznawania i przekazywania wsparcia w ramach 

projektu  „Podniesienie  atrakcyjności  i  jakości  szkolnictwa  zawodowego”,  realizowanego  w 

roku szkolnym 2008-2009.

29. Sprawa udzielenia pomocy finansowej dla Miasta Chełmna.

30. Wolne wnioski.

31. Zakończenie.

Do punktu 1.

Otwarcie obrad.

Przewodniczący  obrad  p.  J.  Wojtaszewski –  dokonał  otwarcia  XV  sesji  Rady  Powiatu 

Chełmińskiego. Następnie przywitał radnych oraz zaproszonych gości 

Do punktu 2.

Stwierdzenie quorum.

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – stwierdził na podstawie listy obecności, że na 17 

radnych  obecnych  jest  15,  wobec  czego  liczba  radnych  jest  wystarczająca  do  podejmowania 

prawomocnych uchwał. 



Do punktu 3.

Przyjęcie porządku obrad. 

Przewodniczący  obrad  p.  J.  Wojtaszewski –  powiedział,  że  porządek  obrad  został  radnym 

dostarczony wraz z materiałami na sesję. Następnie zapytał  czy materiały zostały dostarczone w 

ustawowym terminie  i  czy  ktoś  ma  jakieś  uwagi  co  do  zaproponowanego porządku  obrad  lub 

chciałby dokonać zmian.  W związku z brakiem dyskutantów przeszedł do realizacji  następnego 

punktu. 

Do punktu 4.

Przyjęcie protokołu z XIV sesji Rady Powiatu.

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – powiedział, że zgodnie ze statutem protokół został 

wyłożony do wglądu na 7 dni przed terminem sesji i nikt nie wniósł do niego uwag. Następnie 

zapytał  czy  ktoś  chce  zabrać  w  tym  temacie  głos.  W  związku  z  brakiem  dyskutantów 

Przewodniczący obrad poddał protokół pod głosowanie.

Za przyjęciem protokołu głosowało 15 radnych przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących.

Przewodniczący obrad stwierdził, że Rada Powiatu Chełmińskiego jednogłośnie przyjęła protokół z 

XIV sesji Rady Powiatu.

Do punktu 5.

Informacja o pracy Zarządu Powiatu w okresie między sesjami oraz o realizacji uchwał Rady 

Powiatu.

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – poprosił o zabranie głosu Starostę Chełmińskiego.

Starosta  Chełmiński –  powiedział,  że  Zarząd  Powiatu  obradował  między  sesjami,  tj.  od  18 

czerwca 2008 r. do 17 września 2008 r. na 12 posiedzeniach. Podjął w tym czasie 13 uchwał w 

następujących sprawach:

1) zmiany Uchwały Nr 245/06 Zarządu Powiatu w Chełmnie z dnia 5 lipca 2006 r. w sprawie 

ustalenia  obsługi  administracyjno-biurowej  komisji  egzaminacyjnych  oraz  stawek 

wynagradzania ekspertów powoływanych w skład tych komisji, zmienionej Uchwałą Nr 20/07 

Zarządu Powiatu w Chełmnie z dnia 7 marca 2007 r.,

2) upoważnienia  dyrektora  Specjalnego  Ośrodka  Szkolno-Wychowawczego  w  Chełmnie  do 

przeprowadzenia rekrutacji do nowo tworzonego Przedszkola Specjalnego nr 3 w Chełmnie dla 

dzieci  upośledzonych  umysłowo  w  stopniu  umiarkowanym  lub  znacznym, 

niepełnosprawnościami sprzężonymi oraz autyzmem,

3) zmiany Uchwały Nr 74/08 Zarządu Powiatu w Chełmnie z dnia 20 lutego 2008 r. w sprawie 

ustalenia planowanej liczby oddziałów klas pierwszych oraz liczby uczniów przyjmowanych do 



klas  pierwszych  w  szkołach  prowadzonych  przez  Powiat  Chełmiński.  Aktualnie  sprawa 

wygląda następująco:

a) w Zespole Szkól nr 1 jest jedno gimnazjum sportowe – 26 uczniów i 3 oddziały liceum 

ogólnokształcącego – 28 – 30 uczniów,

b) w Zespole Szkól nr 2 jest 5 oddziałów technikum 4-letniego (technik ekonomista, technik 

handlowiec, technik mechanik, technik informatyk, technik logistyk) – klasy liczą 25 – 33 

uczniów  oraz  4  oddziały  zasadniczej  szkoły  zawodowej  2  i  3  –letniej  (4  oddziały 

wielozawodowe i 1 oddział sprzedawca),

c) w Zespole Szkół CKP w Grubnie jest 1 oddział liceum ogólnokształcącego – 28 uczniów, 3 

oddziały  technikum  4-letniego  (technik  żywienia  i  gospodarstwa  domowego,  technik 

hotelarstwa,  technik  rolnik  i  zagospodarowania  krajobrazu)  oraz  2  oddziały  zasadniczej 

szkoły  zawodowej  (mechanik  operator  pojazdów  i  maszyn  rolniczych,  kucharz  małej 

gastronimii),

d) w Specjalnym Ośrodku Szkolno – Wychowawczym powstał  jeden oddział  przedszkolny 

oraz po jednym oddziale szkoły specjalnej podstawowej, gimnazjum i zasadniczej szkoły 

zawodowej)

4) powierzenia  stanowiska  dyrektora  Zespołu  Szkół  Centrum  Kształcenia  Praktycznego  im. 

Ignacego Łyskowskiego w Grubnie Panu Janowi Went,

5) wygaszenia  przysługującego Zespołowi Opieki  Zdrowotnej  w Chełmnie  prawa użytkowania 

nieruchomości  zabudowanej  stanowiącej  własność  Powiatu  Chełmińskiego,  oznaczonej  jako 

działka nr 37/1, położonej w Dolnych Wymiarach, gmina Chełmno i zbycia tej nieruchomości 

na rzecz Gminy Chełmno. Uchwała ta została zrealizowana – 12 września został podpisany akt 

notarialny. 

6) 3 uchwały w sprawie powołania Komisji Egzaminacyjnej dla nauczyciela ubiegającego się o 

awans na stopień nauczyciela mianowanego,

7) 3 uchwały zmieniające uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu powiatu chełmińskiego na rok 

2008,

8) powołania  komisji  przetargowej na wynajem nieruchomości  stanowiących własność Powiatu 

Chełmińskiego,

9) określenia podstawowych parametrów przyjętych do prac nad budżetem na 2009 r. i tak : 

a) wydatki rzeczowe przyjęto na poziomie 2,4%

b) wynagrodzenia na poziomie 8%,

c) dochody na poziomie 2,5%.

Zarząd  Powiatu  przygotował  8  projektów  uchwał  Rady  Powiatu  Chełmińskiego,  które  będą 

przedmiotem obrad dzisiejszej sesji. 



Ponadto Zarząd Powiatu:

– zatwierdził  umowę  z  Przedsiębiorstwem Robót  Drogowych  S.  A.  z  Torunia  na  wykonanie 

remontu drogi powiatowej nr 1627C Unisław-Żygląd,

– wystąpił  z  wnioskami  o  przyznanie  Nagrody  Kujawsko-Pomorskiego  Kuratora  Oświaty  za 

osiągnięcia dydaktyczno-wychowawcze dla pani Małgorzaty Giżyńskiej – Dyrektora Zespołu 

Szkół  Ogólnokształcących  nr  1  oraz  dla  pani  Iwony  Janiak  –  Dyrektora  Poradni 

Psychologiczno-Pedagogicznej,

– zatwierdził arkusze organizacyjne szkół po ostatecznym naborze do klas pierwszych,

– zatwierdził porozumienie z Zespołem Opieki Zdrowotnej w Chełmnie w sprawie przekazania 

dotacji w wysokości 20.000 zł na realizację programu zdrowotnego „Profilaktyka raka jelita 

grubego”,

– na łamach Gazety Pomorskiej  ogłosił  konkurs z wiedzy o powiecie  w związku z 10-leciem 

samorządu powiatowego,

– podjął  decyzję  o  oddaniu  Powiatowemu  Zarządowi  Dróg  w  Chełmnie  w  trwały  zarząd 

nieruchomości położonej w Chełmnie przy ul. Łunawskiej 9,

– zakupił rębak do gałęzi na potrzeby Powiatowego Zarządu Dróg,

– podpisał  porozumienie  z  Komendą  Wojewódzką  Policji  w  Bydgoszczy  na  dofinansowanie 

zakupu dwóch samochodów służbowych dla Komendy Powiatowej Policji w Chełmnie,

– zadeklarował  chęć przystąpienia  do projektu dla  samorządów z terenu byłego województwa 

toruńskiego  w  ramach  Priorytetu  IX  Rozwój  wykształcenia  i  kompetencji  w  regionach 

Programu  Operacyjnego  Kapitał  Ludzki,  Działanie  9.4  „Wysoko  wykwalifikowane  kadry 

systemu oświaty”,

– spotkał się z Dyrektorem Zespołu Szkół nr 2 w sprawie doposażenia szkolnych pracowni zajęć 

praktycznej  nauki  na  kierunku  kształcenia  technik  mechanik  i  realizacji  praktycznej  nauki 

zawodu,

– zatwierdził  arkusz  organizacyjny  Przedszkola  Specjalnego  nr  3  w  Chełmnie  dla  dzieci 

upośledzonych  umysłowo  w  stopniu  umiarkowanym  lub  znacznym,  niepełnosprawnościami 

sprzężonymi  oraz  autyzmem,  wchodzącego  w  skład  Specjalnego  Ośrodka  Szkolno-

Wychowawczego w Chełmnie na rok szkolny 2008/2009,

– wystąpił do Ministra Rolnictwa i Rozwoju Wsi o nadanie odznaki honorowej „Zasłużony dla 

Rolnictwa” dla rolników z terenu naszego powiatu,

– zatwierdził umowę z Przedsiębiorstwem Budowy Dróg i Mostów Sp. z o.o. Świecie w sprawie 

wykonania inwestycji drogowych na terenie gminy Chełmno,

– zatwierdził umowę z Przedsiębiorstwem Robót Drogowych w Toruniu w sprawie wykonania 

inwestycji drogowych na terenie gminy Lisewo, 



– zatwierdził umowę z Przedsiębiorstwem Budowy Dróg i Mostów Sp. z o.o. Świecie w sprawie 

przebudowy drogi powiatowej nr 1634 Folgowo-Lipienek na odcinku Niemczyk-Firlus 

– podpisał porozumienie z Gminą Papowo Biskupie w sprawie przekazania dotacji na organizację 

Dożynek Powiatowo-Gminnych Papowo Biskupie 2008,

– zatwierdził umowę z Miastem Zielona Góra w sprawie przeprowadzenia i zasad finansowania 

kształcenia  uczniów  klas  wielozawodowych  w  zakresie  teoretycznych  przedmiotów 

zawodowych,

– wyraził  zgodę  na wystąpienie  z  wnioskiem dot.  przystąpienia  naszego powiatu  do projektu 

utworzenia  punktów informacji  publicznej  pn.  „Sieć  informacyjna  Europe  Direct”  w latach 

2009-2012,

– wystąpił do Wójta Gminy Chełmno i Wójta Gminy Stolno w sprawie zaliczenia odszkodowania 

za  grunty zajęte  pod obwodnicę  w poczet  udziału  gmin  w ponoszonych  kosztach  realizacji 

inwestycji „Południowa Obwodnica Miasta Chełmna”,

– wynajął na okres 3 lat nieruchomości – dwa garaże i dwa lokale użytkowe, znajdujące się przy 

ul. Dworcowej 25 w Chełmnie, 

– uzgodnił wysokości dodatku motywacyjnego dla dyrektorów szkół i placówek oświatowych, na 

okres od 1.09.2008 r. do 28.02.2009 r.:

– zatwierdził sprawozdanie Zespołu Opieki Zdrowotnej w Chełmnie za I półrocze 2008 r. ,

– zatwierdził informację z wykonania budżetu powiatu za I półrocze 2008 r.,

– wyraził zgodę na utworzenie dodatkowej klasy wielozawodowej zasadniczej szkoły zawodowej 

w Zespole Szkół Nr 2,

– zatwierdził umowę nr 22/PZD/2008 z Przedsiębiorstwem Budowy Dróg i Mostów ze Świecia 

na  przebudowę ciągu  drogowego  Brzozowo-Unisław,  etap  1  obejmujący  przebudowę drogi 

powiatowej nr 1607C Dorposz Szlachecki – Unisław na odcinku od miejscowości Gołoty do 

miejscowości Unisław. Łączna długość wykonanego zadania, po jego rozszerzeniu jeżeli Rada 

Powiatu  wyrazi  na  to  zgodę  wyniesie  2,5  kilometra.  Łącznie  w  powiecie  zostały 

zmodernizowane drogi na odcinku ponad 11 kilometrów.

– po wcześniejszych uzgodnieniach z posłem Karpińskim powiat dostał informację, iż tereny po 

byłej  jednostce przy ul.  Biskupiej  zostały przekwalifikowane jako nieruchomości  zbędne na 

rzecz MON. Powiat będzie w związku z tym rozmawiał a Agencją Mienia Wojskowego jak i 

Dowódcą  Jednostki  o  możliwości  przejęcia  części  nieruchomości  na  potrzeby  samorządu 

powiatu chełmińskiego. 

– przesłano umowy w sprawie budowy obwodnicy dla Miasta Chełmna do Burmistrza Miasta. 

Poinformował,  że  całość  inwestycji  to  23.086.000 zł.  Jeżeli  chodzi  o  roboty  budowlane  to 

wynoszą one 20.538.000 zł. Dofinansowanie tego zadania zgodnie z wcześniejszą gwarancją ze 



strony Marszałka wynosi 50% wartości zadania. Druga część w kwocie 11.543.000 zł jest do 

sfinansowania po stronie samorządu powiatowego i Miasta Chełmna. Powiat wprowadził już 

zmiany do budżetu – czyli ponad 2.600.000 zł ze strony powiatu. Koszt dla Miasta wyniesie 

ponad 8.700.000 zł.  Aktualnie jeżeli  chodzi o obwodnicę powiat jest na takim etapie,  że po 

wydaniu decyzji  lokalizacyjnej  i jej  uprawomocnieniu powiat stał  się właścicielem gruntów. 

Została  przeprowadzona wycena przez rzeczoznawcę i  mieszkańcy gruntów, przez które ma 

przechodzić  obwodnica  zostali  powiadomieni  pismami  o  wysokości  przysługującego  im 

odszkodowania za przejęte grunty. Wysokość odszkodowania za przejęte grunty wynosi około 

1.500.000 zł. Ta wartość może ulec zmniejszeniu, ponieważ gdyby samorządy (gmina Stolno i 

Chełmno) weszły ze swoimi odszkodowaniami jako udziały w realizacji inwestycji, to kwota 

może zmniejszyć się o około 200.000 zł. Na obecną chwilę, ze strony Urzędu Miasta powiat nie 

otrzymał żadnej informacji, umowa nie została jeszcze podpisana. Poinformował o zaproszeniu 

od Burmistrza Miasta Chełmna na sesję w tej  sprawie,  która ma odbyć się 22 września br. 

Również w dniu 24 września ma odbyć się podpisanie preumowy z Urzędem Marszałkowskim. 

Po podpisaniu preumowy jest 6 miesięcy na podpisanie umowy.

Zarząd Powiatu przekazał wszystkie uchwały Wojewodzie Kujawsko-Pomorskiemu zgodnie z art. 

78 ust. 1 ustawy z dnia 5 czerwca 1998 r. o samorządzie powiatowym. Ponadto Uchwała Nr:

– XIV/119/08 w sprawie zatwierdzenia rocznego sprawozdania finansowego za 2007 r. Zespołu 

Opieki  Zdrowotnej  w  Chełmnie  –  została  przekazana  do  Zespołu  Opieki  Zdrowotnej  w 

Chełmnie,

– XIV/120/08 zmieniająca uchwałę w sprawie zaciągnięcia pożyczki długoterminowej – została 

przekazana do Wydziału Finansowego,

– XIV/121/08 uchylająca uchwałę w sprawie zaciągnięcia pożyczki długoterminowej – została 

przekazana do Wydziału Finansowego 

– XIV/122/08 w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Gminy Chełmna – zostało podpisane 

porozumienie z Wójtem Gminy Chełmno w sprawie udzielenia pomocy finansowej w formie 

dotacji  celowej  z  przeznaczeniem  na  pomoc  dla  pana  Krzysztofa  Urbańskiego  na 

współfinansowanie kosztów odbudowy domu po pożarze,

– XIV/123/08 w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Miasta Chełmna - zostało podpisane 

porozumienie  z  Burmistrzem  Miasta  Chełmna  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  w 

formie dotacji celowej na pomoc dla pogorzelców poszkodowanych w pożarze kamienicy przy 

ul. Hallera 9,

– XIV/124/08 zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu powiatu chełmińskiego na rok 

2008  –  została  przesłana  do  Regionalnej  Izby  Obrachunkowej  oraz  przekazana  do 

zainteresowanych stron,



– XIV/125/2008 w sprawie przystąpienia Powiatu Chełmińskiego do realizacji projektu w ramach 

poddziałania  7.1.2  „Rozwój  i  upowszechnianie  aktywnej  integracji  przez  powiatowe  centra 

pomocy rodzinie” Priorytetu VII Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki – została przekazana 

do wykonania Powiatowemu Centrum Pomocy Rodzinie,

– XIV/126/08 w sprawie przyjęcia  Planu Rozwoju Lokalnego Powiatu Chełmińskiego na lata 

2007-2015 – została przekazana do Zespołu Zarządzania Projektami,

– XIV/127/08  w  sprawie  likwidacji  sezonowego  Szkolnego  Schroniska  Młodzieżowego  w 

Chełmnie  przy  Zespole  Szkół  Nr  2  –  została  przekazana  do  Zespołu  Szkół  nr  2  oraz  do 

Wydziału Finansowego,

– XIV/128/08 w sprawie przejęcia od Gminy Miasta Chełmna zadań gminy z zakresu edukacji 

publicznej dotyczących zakładania i prowadzenia przedszkoli specjalnych – została przekazana 

do Wydziału Finansowego oraz podpisane zostało porozumienie z Gminą Miasta Chełmna w/w 

sprawie,

– XIV/129/08  w  sprawie  założenia  Przedszkola  Specjalnego  nr  3  w  Chełmnie  dla  dzieci 

upośledzonych  umysłowo  w  stopniu  umiarkowanym  lub  znacznym,  niepełnosprawnościami 

sprzężonymi oraz autyzmem – została przekazana do Wydziału Finansowego oraz Specjalnego 

Ośrodka Szkolno-Wychowawczego,

– XIV/130/08 w sprawie włączenia Przedszkola Specjalnego nr 3 w Chełmnie dla upośledzonych 

umysłowo w stopniu umiarkowanym lub znacznym, niepełnosprawnościami sprzężonymi oraz 

autyzmem,  do  Specjalnego  Ośrodka  Szkolno-Wychowawczego  w  Chełmnie  -  została 

przekazana do Wydziału Finansowego oraz Specjalnego Ośrodka Szkolno-Wychowawczego,

– XIV/131/08  w  sprawie  wyrażenia  zgody  na  zbycie  nieruchomości  stanowiącej  własność 

powiatu  i  upoważnienia  do  złożenia  oświadczenia  przez  Zarząd  Powiatu  o  wygaszeniu 

użytkowania przez Zespół Opieki Zdrowotnej w Chełmnie – została przekazana do Wydziału 

Geodezji,  Kartografii  i  Gospodarki  Nieruchomościami,  złożył  oświadczenie  

o wygaszeniu użytkowania nieruchomości w Dolnych Wymiarach, przysługującego Zespołowi 

Opieki Zdrowotnej w Chełmnie. Natomiast w dniu 12 września 2008 r. został podpisany akt 

notarialny z Gminą Chełmno,

– XIV/132/08 w sprawie przystąpienia do realizacji projektu „Wzmocnienie oferty edukacyjnej 

szkolnictwa  zawodowego  w  województwie  kujawsko-pomorskim  w  roku  szkolnym 

2008/2009”,  realizowanego  wspólnie  z  jednostkami  samorządu  terytorialnego  województwa 

kujawsko-pomorskiego  w  ramach  Działania  9.2  Programu  Operacyjnego  Kapitał  Ludzki 

„Podniesienie  atrakcyjności  i  jakości  szkolnictwa  zawodowego”  –  została  przekazana  do 

Zespołu Zarządzania Projektami. 



Do punktu 6.

Interpelacje i zapytania.

Przewodniczący  obrad p.  J.  Wojtaszewski -  powiedział,  ze  w okresie  pomiędzy  sesjami  nie 

wpłynęły do Rady Powiatu żadne interpelacje i zapytania. Następnie zapytał czy ktoś z zebranych 

chciałby zabrać głos w tym temacie.  W związku z brakiem dyskutantów przeszedł do realizacji 

następnego punktu. 

Do punktu 7.

Sprawozdanie z działalności Komendy Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej w Chełmnie 

za rok 2007.

Przewodniczący  obrad p.  J.  Wojtaszewski –  poprosił  Komendanta  Powiatowego Państwowej 

Straży Pożarnej w Chełmnie o wprowadzenie do tematu.

Pan A.  Froń –  omówił  sprawozdanie  z  działalności  Komendy Powiatowej  Państwowej  Straży 

Pożarnej w Chełmnie za rok 2007 /załącznik nr 3 do protokołu/.

Radna  p.  B.  Konieczna –  zapytała  czy  stan  zatrudnienia  strażaków  na  dzień  dzisiejszy  jest 

wystarczający i od czego ta wielkość zależy. 

Pan  A.  Froń –  powiedział,  że  stan  zatrudnienia  strażaków  Państwowej  Straży  Pożarnej  jest 

ustalany corocznie w budżecie Państwa. Budżet Państwa określa jaka jest ilość strażaków w Polsce. 

Następnie  jest  to  proporcjonalnie  dzielone  na  ilość  mieszkańców.  Powiat  Chełmiński  jest 

specyficzny,  ponieważ  jest  niewielki,  a  więc  posiadający  niewielką  ilość  mieszkańców,  ale  na 

terenie powiatu chełmińskiego znajduje się wiele zagrożeń. W powiecie chełmińskim są duże szlaki 

komunikacyjne  i  szlaki  wodne,  co wpływa na ilość interwencji.  Następnie  powiedział,  że  ilość 

strażaków nie jest wystarczająca, ponieważ w roku 1999 przy mniejszej ilości interwencji było 8 

strażaków  na  zmianie  a  dzisiaj  jest  6.  Komenda  sobie  radzi  i  zapewnia  mieszkańcom 

bezpieczeństwo ale przy dalszym wzroście interwencji można oczekiwać, że straż pożarna będzie 

tak szybko jak by się tego oczekiwało. Na dzień dzisiejszy największy problem jest z zapewnieniem 

bezpieczeństwa  dla  Miasta  Chełmna.  Wynika  to  z  tego,  że  Miasto  nie  posiada  Jednostki 

Ochotniczej  Straży  Pożarnej  i  w  momencie  wyjazdu  do  np.  Unisławia  pozostawia  się  Miasto 

Chełmno bez zabezpieczenia.  Ściągniecie  osób z dyżuru domowego w razie czego trochę trwa. 

Ściągniecie jednostki z sąsiedniej  gminy też trochę trwa, a więc bywają takie sytuacje kiedy na 

terenie  Miasta  nie  ma  żadnej  jednostki.  Jeszcze  się  nie  zdarzyło,  że  żeby  straż  szybko  nie 

zainterweniowała

Radny p. K. Serocki – zapytał o sprzęt, czy jest dobry i czy jest udoskonalany. 

Pan A. Froń – powiedział, że posiadany sprzęt posiada pewne normatywy czasu. Większość tego 

sprzętu  spełnia  normatyw  czasu.  Na  dzień  dzisiejszy  największy  problem  jest  z  samochodem 



ciężkim gaśniczym, ponieważ przekroczył normatyw czasu. W tym roku zdarzyło się kilka razy, że 

samochód  ten  jechał  do zdarzenia  i  nie  dojechał,  co wpływa na wydłużenie  czasu  interwencji. 

Robione  jest  wszystko  aby ten  sprzęt  był  coraz  lepszy.  Następnie  powiedział,  że  bardzo  dużo 

wkładu jest ze strony Powiatu Chełmińskiego. Zakup każdego samochodu został dofinansowany ze 

strony samorządu powiatowego i myśli, że dalej wspólnie będzie się dbać o to, aby ten sprzęt był 

sprawny. 

Do punktu 8.

Sprawozdanie finansowe za I półrocze 2008 r. Zespołu Opieki Zdrowotnej w Chełmnie.

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – poprosił Dyrektora Zespołu Opieki Zdrowotnej w 

Chełmnie o wprowadzenie do tematu.

Pani  M.  Burc –  omówiła  sprawozdanie  finansowe  za  I  półrocze  2008  r.  Zespołu  Opieki 

Zdrowotnej w Chełmnie /załącznik nr 4 do protokołu/.

Radny p. Z. Piechota – zapytał o proces związany z ustawą „203”.

Pani M. Burc – powiedziała,  że  NFZ w ostatnim możliwym dniu złożył  apelację.  Sama treść 

apelacji nie daje według radców prawnych szans na wygraną. 

Radny p. D. Jach – zapytał wygląda obsada oddziałów jeżeli chodzi o personel pielęgniarski. 

Pani M. Burc – powiedziała, że na dzień dzisiejszy nie ma z tym problemu. Są ruchy kadrowe ale 

związane raczej z osobistymi sprawami pracowników np. zmianą miejsca zamieszkania. Nie ma 

nagłych odejść. Jeżeli chodzi o kwestie zarobkowe to szpital stara się dostosowywać te kwestie 

indywidualnie. 

Radny p. E. Osika – zapytał czy pacjent uzyska pomoc okulistyczną po godz. 15 – tej i w nocy. 

Pani M. Burc – powiedziała, że jeżeli chodzi o pomoc okulistyczną to jest to już specjalistyka. W 

takim przypadku pacjent powinien zgłosić się na Izbę Przyjęć, skąd zostanie skierowany tam, gdzie 

pełniony jest dyżur okulistyczny

Do punktu 9.

Sprawozdanie z działalności Warsztatów Terapii Zajęciowej w Chełmnie za 2007 rok.

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – poprosił Kierownika Warsztatów Terapii Zajęciowej 

w Chełmnie o wprowadzenie do tematu.

Pan Z. Wróbel – poprosił o wprowadzenie zmiany w przedstawionym sprawozdaniu polegającej 

na  wykreśleniu  na  str.  3  słów  „pracownia  muzyczna”.  Następnie  przedstawił  sprawozdanie  z 

działalności Warsztatów terapii Zajęciowej w Chełmnie /załącznik nr 5 do protokołu/.

Przewodniczący  obrad  p.  J.  Wojtaszewski –  zapytał  jak  zmieni  się  sytuacja  lokalowa  i 

działalność WTZ po przejęciu dolnej części budynku. 



Pan Z. Wróbel – powiedział, że chciano stworzyć tam 3 a nawet 4 nowe pracownie i do tego jedno 

pomieszczenie  ma być  przeznaczone na szatnię  oraz pomieszczenie  świetlicowe.  W ciągu roku 

powstał także pomysł utworzenia ZAZ – u. W maju doszło do porozumienia w tej sprawie i Zakład 

Aktywności Zawodowej powstanie na terenie Gminy Lisewo, która przekazała pomieszczenie na 

ten  cel.  ZAZ  zostanie  powołany  w  ostatnich  dniach  tego  roku.  W  związku  z  tym  około  10 

uczestników  WTZ  trafi  bezpośrednio  z  Warsztatów  do  ZAZ  –  u.  Na  ich  miejsce  zostanie 

powołanych 10 nowych uczestników i w związku z tym ostatecznie na parterze budynku powstaną 

dwie nowe pracownie, szatnie oraz świetlica. Problemem dla Stowarzyszenia jest to, że PFRON 

dotuje rozszerzanie działalności WTZ – ów tylko o kolejne pracownie a nie da środków na szatnię i 

świetlicę. Jedyną rzeczą jaka zostanie do zrobienia w przyszłości to elewacja i dach. Podziękował 

Radzie i Zarządowi za okazaną pomoc w finansowaniu działalności WTZ.

Do punktu 10.

Sprawozdanie z działalności Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Chełmnie. 

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – poprosił Kierownika Powiatowego Centrum Pomocy 

Rodzinie w Chełmnie o wprowadzenie do tematu. 

Pani  E.  Wirosławska –  omówiła  sprawozdanie  z  działalności  Powiatowego  Centrum Pomocy 

Rodzinie w Chełmnie /załącznik nr 6 do protokołu/.

Radny  p.  D.  Jach -  powiedział,  że  zadania  wynikające  z  modułu  A  i  B  dotyczące  osób 

niepełnosprawnych przechodzą w gestię samorządów powiatowych od 2009 roku. Zapytał o plusy i 

minusy wynikające z tego powodu jeżeli chodzi o powiat chełmiński i realizację programów w 

zakresie niepełnosprawności. 

O godz. 16:35 na salę obrad przybył radny p. A. Wiśniewski 

Pani  E.  Wirosławska –  powiedziała,  że  rzeczywiście  od  2009  roku  powiaty  będą  mogły 

rozpisywać  konkursy  na  rzecz  osób  niepełnosprawnych  ale  jak  dodała  nie  spodziewałaby  się 

potężnych  środków  na  to.  Zdecydowanie  plusem  będzie  uproszczenie  procedur  konkursu.  Do 

programu PARTNER nie są zapraszane stowarzyszenia a po wejściu tej ustawy będą mogły brać 

udział w konkursach. O wielkości środków jakie powiat przekaże na ten cel okaże się dopiero w 

marcu 2009 roku, kiedy powiat te środki otrzyma. 

 



Do punktu 11.

Sprawa zmiany Uchwały  dotyczącej  określenia  zadań z  zakresu  rehabilitacji  zawodowej  i 

społecznej osób niepełnosprawnych, na realizację których przeznacza się środki Państwowego 

Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych. 

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – przedstawił projekt uchwały w w/w sprawie zawarty 

w druku nr 1 /załącznik nr 6 do protokołu/. Następnie poprosił Kierownika Powiatowego Centrum 

Pomocy Rodzinie w Chełmnie o wprowadzenie do tematu. 

Pani E. Wirosławska – omówiła projekt uchwały w w/w sprawie. 

Przewodniczący obrad. p.  J.  Wojtaszewski – zapytał  czy taki podział  środków będzie  już do 

końca roku czy będą kolejne zmiany. 

Pani E. Wirosławska – powiedziała, że podział będzie taki jak jest ale PCPR czeka na dodatkowe 

środki na zadania. 

Przewodniczący Komisji Ochrony Zdrowia i Pomocy Społecznej p. A. Wiśniewski – odczytał 

opinię do projektu uchwały w w.w sprawie /załącznik nr 7 do protokołu/.

Przewodniczący  obrad p.  J.  Wojtaszewski –  w związku  z  brakiem dyskutantów poddał  pod 

głosowanie projekt uchwały w w/w sprawie.

Za przyjęciem uchwały głosowało 16 radnych, przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących.

Przewodniczący obrad stwierdził, że Rada Powiatu jednogłośnie przyjęła Uchwałę Nr XV/133/08 w 

sprawie  zmiany  Uchwały  dotyczącej  określenia  zadań  z  zakresu  rehabilitacji  zawodowej  i 

społecznej  osób  niepełnosprawnych,  na  realizację  których  przeznacza  się  środki  Państwowego 

Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych /załącznik nr 8 do protokołu/.

Przewodniczący obrad ogłosił 10 minut przerwy od 16:50 do 17:00.

Do punktu 12.

Informacja Zarządu Powiatu w Chełmnie z wykonania Budżetu Powiatu Chełmińskiego za I 

półrocze 2008 roku

Przewodniczący obrad p.  J.  Wojtaszewski – poprosił  Skarbnika Powiatu o wprowadzenie do 

tematu. 

Skarbnik Powiatu – przedstawiła informację Zarządu Powiatu w Chełmnie z wykonania budżetu 

Powiatu Chełmińskiego za I półrocze 2008 r. /załącznik nr 9 do protokołu/. 

Przewodniczący obrad p.  J.  Wojtaszewski – w związku z brakiem dyskutantów przeszedł  do 

realizacji następnego punktu. 



Do punktu 13.

Sprawa  przekazania  dotacji  do  Miasta  Chełmna  w  celu  wspólnej  realizacji  inwestycji 

„Modernizacja  –  remont  zabytkowego  kompleksu  obejmującego  Zespół  Szkól 

Ogólnokształcących nr 1”

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – przedstawił projekt uchwały w w/w sprawie zawarty 

w  druku  nr  2  /załącznik  nr  10  do  protokołu/.  Następnie  poprosił  Starostę  Chełmińskiego  o 

wprowadzenie do tematu. 

Starosta Chełmiński - przedstawił projekt uchwały w/w sprawie.

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów p. M. Jabłoński – przedstawił opinię do projektu 

uchwały w w/w sprawie /załącznik nr 11 do protokołu/ . 

Przewodniczący  obrad p.  J.  Wojtaszewski –  w związku  z  brakiem dyskutantów poddał  pod 

głosowanie projekt uchwały w w/w sprawie.

Za przyjęciem uchwały głosowało 16 radnych, przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących.

Przewodniczący obrad stwierdził, że Rada Powiatu jednogłośnie przyjęła Uchwałę Nr XV/134/08 w 

sprawie  przekazania  dotacji  do  Miasta  Chełmna  w  celu  wspólnej  realizacji  inwestycji 

„Modernizacja – remont zabytkowego kompleksu obejmującego Zespół Szkól Ogólnokształcących 

nr 1”. /załącznik nr 12 do protokołu/.

Do punktu 14.

Sprawa zmiany Uchwały dotyczącej uchwalenia budżetu powiatu chełmińskiego na 2008 rok.

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – przedstawił projekt uchwały w w/w sprawie zawarty 

w druku nr 3 /załącznik nr 13 do protokołu/. Następnie poprosił Skarbnika Powiatu o wprowadzenie 

do tematu. 

Skarbnik Powiatu – przedstawiła projekt uchwały w w/w sprawie. 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów p. M. Jabłoński – przedstawił opinię do projektu 

uchwały w w/w sprawie /załącznik nr 14 do protokołu/ . 

Przewodniczący  Komisji  Rozwoju  Gospodarczego  i  Dróg  Publicznych  p.  Z.  Piechota – 

odczytał opinię do projektu uchwały w w/w sprawie /załącznik nr 15 do protokołu/.

Przewodniczący  obrad p.  J.  Wojtaszewski –  w związku  z  brakiem dyskutantów poddał  pod 

głosowanie projekt uchwały w w/w sprawie.

Za przyjęciem uchwały głosowało 16 radnych, przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących.

Przewodniczący obrad stwierdził, że Rada Powiatu jednogłośnie przyjęła Uchwałę Nr XV/135/08 w 

sprawie zmiany  Uchwały  dotyczącej  uchwalenia  budżetu  powiatu  chełmińskiego  na  2008  rok 

/załącznik nr 16 do protokołu/.



Do punktu 15.

Sprawa zmiany Uchwały dotyczącej zaciągnięcia inwestycyjnego kredytu długoterminowego. 

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – przedstawił projekt uchwały w w/w sprawie zawarty 

w druku nr 4 /załącznik nr 18 do protokołu/ oraz poprosił Skarbnika Powiatu o wprowadzenie do 

tematu. 

Skarbnik Powiatu – przedstawiła projekt uchwały w/w sprawie.

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów p. M. Jabłoński – przedstawił opinię do projektu 

uchwały w w/w sprawie /załącznik nr 19 do protokołu/. 

Przewodniczący  obrad p.  J.  Wojtaszewski –  w związku  z  brakiem dyskutantów poddał  pod 

głosowanie projekt uchwały w w/w sprawie.

Za przyjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących.

Przewodniczący obrad stwierdził, że Rada Powiatu jednogłośnie przyjęła Uchwałę Nr XV/136/08 w 

sprawie Sprawa udzielenia pomocy finansowej dla Miasta Chełmna. /załącznik nr 20 do protokołu/.

Do punktu 16.

Sprawa zabezpieczenia środków finansowych w budżecie na rok 2009 i 2010.

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – przedstawił projekt uchwały w w/w sprawie zawarty 

w druku nr 5 /załącznik nr 21 do protokołu/. Następnie poprosił Skarbnika Powiatu o wprowadzenie 

do tematu. 

Skarbnik Powiatu – przedstawiła projekt uchwały w/w sprawie.

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów p. M. Jabłoński – przedstawił opinię do projektu 

uchwały w w/w sprawie /załącznik nr 22 do protokołu/. 

Przewodniczący  Komisji  Rozwoju  Gospodarczego  i  Dróg  Publicznych  p.  Z.  Piechota – 

przedstawił opinię do projektu uchwały w w/w sprawie /załącznik nr 23 do protokołu/. Następnie 

zapytał co będzie jeżeli Miasto nie wejdzie w realizację inwestycji. 

Starosta Chełmiński – powiedział,  że wobec tego uchwała będzie  bezprzedmiotowa i  zostanie 

uchylona a środki finansowe zostaną przeznaczone na własne zadania. 

Przewodniczący  obrad p.  J.  Wojtaszewski –  w związku  z  brakiem dyskutantów poddał  pod 

głosowanie projekt uchwały w w/w sprawie.

Za  przyjęciem  uchwały  głosowało  15  radnych,  przy  braku  głosów  przeciwnych  i  1  głosie 

wstrzymującym.

Przewodniczący  obrad  stwierdził,  że  Rada  Powiatu  większością  głosów  przyjęła  Uchwałę  Nr 

XV/137/08 w sprawie zabezpieczenia  środków finansowych  w budżecie  na  rok  2009 i  2010  . 

/załącznik nr 24 do protokołu/.



Do punktu 17.

Sprawa określenia przedmiotu działania Komisji Edukacji, Kultury, Sportu i Turystyki Rady 

Powiatu Chełmińskiego.

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – przedstawił projekt uchwały w w/w sprawie zawarty 

w  druku  nr  6  /załącznik  nr  25  do  protokołu/.  Następnie  powiedział,  że  zmiany  ustawy  o 

samorządzie powiatowym spowodowały, że nie były aktualne przedmioty działań komisji i należy 

to zmienić. W związku z brakiem dyskutantów poddał pod głosowanie w/w projekt uchwały. 

Za przyjęciem uchwały głosowało 16 radnych, przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących.

Przewodniczący obrad stwierdził, że Rada Powiatu jednogłośnie przyjęła Uchwałę Nr XV/138/08 w 

sprawie  określenia  przedmiotu  działania  Komisji  Edukacji,  Kultury,  Sportu  i  Turystyki  Rady 

Powiatu Chełmińskiego. /załącznik nr 26 do protokołu/.

Do punktu 18.

Sprawa powołania Komisji Budżetu, Mienia i Rynku Pracy Rady Powiatu Chełmińskiego i 

określenia przedmiotu jej działania.

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – przedstawił projekt uchwały w w/w sprawie zawarty 

w druku nr 7 /załącznik nr 27 do protokołu/. Powiedział,  że tu zmiana polega także na zmianie 

nazwy komisji. W związku z brakiem dyskutantów poddał pod głosowanie w/w projekt uchwały. 

Za przyjęciem uchwały głosowało 16 radnych, przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących.

Przewodniczący obrad stwierdził, że Rada Powiatu jednogłośnie przyjęła Uchwałę Nr XV/139/08 w 

sprawie  powołania  Komisji  Budżetu,  Mienia  i  Rynku  Pracy  Rady  Powiatu  Chełmińskiego  i 

określenia przedmiotu jej działania. /załącznik nr 28 do protokołu/.

Do punktu 19.

Sprawa powołania  Komisji  Zdrowia i  Pomocy  Społecznej  Rady  Powiatu  Chełmińskiego  i 

określenia przedmiotu jej działania.

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – przedstawił projekt uchwały w w/w sprawie zawarty 

w druku nr 8 /załącznik nr 29 do protokołu/. Powiedział,  że tu zmiana polega także na zmianie 

nazwy komisji. W związku z brakiem dyskutantów poddał pod głosowanie w/w projekt uchwały. 

Za przyjęciem uchwały głosowało 16 radnych, przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących.

Przewodniczący obrad stwierdził, że Rada Powiatu jednogłośnie przyjęła Uchwałę Nr XV/140/08 w 

sprawie  powołania  Komisji  Zdrowia  i  Pomocy  Społecznej  Rady  Powiatu  Chełmińskiego  i 

określenia przedmiotu jej działania. /załącznik nr 30 do protokołu/.



Do punktu 20.

Sprawa powołania Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska Rady Powiatu Chełmińskiego i 

określenia przedmiotu jej działania.

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – przedstawił projekt uchwały w w/w sprawie zawarty 

w druku nr 9 /załącznik nr 31 do protokołu/. Powiedział,  że tu zmiana polega także na zmianie 

nazwy komisji. W związku z brakiem dyskutantów poddał pod głosowanie w/w projekt uchwały. 

Za przyjęciem uchwały głosowało 16 radnych, przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących.

Przewodniczący obrad stwierdził, że Rada Powiatu jednogłośnie przyjęła Uchwałę Nr XV/141/08 w 

powołania  Komisji  Rolnictwa i  Ochrony Środowiska Rady Powiatu Chełmińskiego i  określenia 

przedmiotu jej działania. /załącznik nr 32 do protokołu/.

Do punktu 21.

Sprawa powołania Komisji Bezpieczeństwa, Budownictwa i Dróg Publicznych Rady Powiatu 

Chełmińskiego i określenia jej przedmiotu działania.

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – przedstawił projekt uchwały w w/w sprawie zawarty 

w druku nr 10 /załącznik nr 33 do protokołu/. Powiedział, że tu zmiana polega także na zmianie 

nazwy komisji. W związku z brakiem dyskutantów poddał pod głosowanie w/w projekt uchwały. 

Za przyjęciem uchwały głosowało 16 radnych, przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących.

Przewodniczący obrad stwierdził, że Rada Powiatu jednogłośnie przyjęła Uchwałę Nr XV/142/08 w 

sprawie  powołania  Komisji  Bezpieczeństwa,  Budownictwa  i  Dróg  Publicznych  Rady  Powiatu 

Chełmińskiego i określenia przedmiotu jej działania. /załącznik nr 34 do protokołu/.

Przewodniczący obrad ogłosił 15 minut przerwy od 17:25 do 17:40.

Do punktu 22.

Sprawa powołania Przewodniczącego Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej.

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – przedstawił projekt uchwały w w/w sprawie zawarty 

w druku nr 11 /załącznik nr 35 do protokołu/. Następnie poprosił o przedstawienie kandydatury na 

Przewodniczącego Komisji.

Radny p. D. Jach – zgłosił kandydaturę p. A. Wiśniewskiego.

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – zapytał czy kandydat wyraża zgodę. 

Radny p. A. Wiśniewski – powiedział, że tak. 

Przewodniczący  obrad p.  J.  Wojtaszewski –  w związku  z  brakiem dyskutantów poddał  pod 

głosowanie projekt uchwały w w/w sprawie.

Za przyjęciem uchwały głosowało 16 radnych, przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących.



Przewodniczący obrad stwierdził, że Rada Powiatu jednogłośnie przyjęła Uchwałę Nr XV/143/08 w 

sprawie powołania Przewodniczącego Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej /załącznik nr 36 do 

protokołu/.

Do punktu 23.

Sprawa  powołania  Przewodniczącego  Komisji  Bezpieczeństwa,  Budownictwa  i  Dróg 

Publicznych.

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – przedstawił projekt uchwały w w/w sprawie zawarty 

w druku nr 12 /załącznik nr 37 do protokołu/. Następnie poprosił o przedstawienie kandydatury na 

Przewodniczącego Komisji.

Radny p. M. Jabłoński – zgłosił kandydaturę p. Z. Piechoty.

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – zapytał czy kandydat wyraża zgodę. 

Radny p. Z. Piechota – powiedział, że tak. 

Przewodniczący  obrad p.  J.  Wojtaszewski –  w związku  z  brakiem dyskutantów poddał  pod 

głosowanie projekt uchwały w w/w sprawie.

Za przyjęciem uchwały głosowało 16 radnych, przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących.

Przewodniczący obrad stwierdził, że Rada Powiatu jednogłośnie przyjęła Uchwałę Nr XV/144/08 w 

sprawie powołania Przewodniczącego Komisji Bezpieczeństwa, Budownictwa i Dróg Publicznych /

załącznik nr 38 do protokołu/.

Do punktu 24.

Sprawa powołania Przewodniczącego Komisji Budżetu, Mienia i Rynku Pracy

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – przedstawił projekt uchwały w w/w sprawie zawarty 

w druku nr 13 /załącznik nr 39 do protokołu/. Następnie poprosił o przedstawienie kandydatury na 

Przewodniczącego Komisji.

Radny p. E. Osika – zgłosił kandydaturę p. M. Jabłońskiego.

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – zapytał czy kandydat wyraża zgodę. 

Radny p. M. Jabłoński – powiedział, że tak. 

Przewodniczący  obrad p.  J.  Wojtaszewski –  w związku  z  brakiem dyskutantów poddał  pod 

głosowanie projekt uchwały w w/w sprawie.

Za przyjęciem uchwały głosowało 16 radnych, przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących.

Przewodniczący obrad stwierdził, że Rada Powiatu jednogłośnie przyjęła Uchwałę Nr XV/145/08 w 

sprawie powołania Przewodniczącego Komisji Budżetu, Mienia i Rynku Pracy /załącznik nr 40 do 

protokołu/.



Do punktu 25.

Sprawa powołania Przewodniczącego Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska.

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – przedstawił projekt uchwały w w/w sprawie zawarty 

w druku nr 14 /załącznik nr 41 do protokołu/. Następnie poprosił o przedstawienie kandydatury na 

Przewodniczącego Komisji.

Radny p. J. Danielewicz – zgłosił kandydaturę p. A. Zimona.

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – zapytał czy kandydat wyraża zgodę. 

Radny p. A. Zimon – powiedział, że tak. 

Przewodniczący  obrad p.  J.  Wojtaszewski –  w związku  z  brakiem dyskutantów poddał  pod 

głosowanie projekt uchwały w w/w sprawie.

Za przyjęciem uchwały głosowało 16 radnych, przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących.

Przewodniczący obrad stwierdził, że Rada Powiatu jednogłośnie przyjęła Uchwałę Nr XV/146/08 w 

sprawie powołania Przewodniczącego Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska /załącznik nr 42 

do protokołu/.

Do punktu 26.

Sprawa przyjęcia planu pracy komisji.

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – przedstawił projekt uchwały w w/w sprawie zawarty 

w druku nr 15 /załącznik  nr  43 do protokołu/.  W związku z  brakiem dyskutantów poddał  pod 

głosowanie projekt uchwały w w/w sprawie.

Za przyjęciem uchwały głosowało 16 radnych, przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących.

Przewodniczący obrad stwierdził, że Rada Powiatu jednogłośnie przyjęła Uchwałę Nr XV/147/08 w 

sprawie przyjęcia planu pracy komisji /załącznik nr 44 do protokołu/.

Do punktu 27.

Sprawa zmiany Uchwały dotyczącej przyjęcia Planu Rozwoju Lokalnego na lata 2007- 2015.

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – przedstawił projekt uchwały w w/w sprawie zawarty 

w druku nr 16 /załącznik nr 45 do protokołu/. Następnie poprosił Wicestarostę Chełmińskiego o 

wprowadzenie do tematu.

Wicestarosta Chełmiński – omówił projekt uchwały w w.w sprawie. 

Przewodniczący  obrad p.  J.  Wojtaszewski –  w związku  z  brakiem dyskutantów poddał  pod 

głosowanie projekt uchwały w w.w sprawie. 

Za przyjęciem uchwały głosowało 16 radnych, przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących.



Przewodniczący obrad stwierdził, że Rada Powiatu jednogłośnie przyjęła Uchwałę Nr XV/148/08 w 

sprawie  zmiany  Uchwały  dotyczącej  przyjęcia  Planu  Rozwoju  Lokalnego  na  lata  2007-  2015 

/załącznik nr 46 do protokołu/.

Do punktu 28.

Sprawa  przyjęcia  regulaminu  szczegółowego  przyznawania  i  przekazywania  wsparcia  w 

ramach  projektu  „Podniesienie  atrakcyjności  i  jakości  szkolnictwa  zawodowego”, 

realizowanego w roku szkolnym 2008-2009.

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – przedstawił projekt uchwały w w/w sprawie zawarty 

w druku nr 17 /załącznik nr 47 do protokołu/. Następnie poprosił Wicestarostę Chełmińskiego o 

wprowadzenie do tematu.

Wicestarosta Chełmiński – omówił projekt uchwały w w.w sprawie. 

Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury, Sportu i Turystyki p. M. Pilarski – przedstawił 

opinię do projektu uchwały w w.w sprawie /załącznik nr 48 do protokołu/.

Przewodniczący  obrad p.  J.  Wojtaszewski –  w związku  z  brakiem dyskutantów poddał  pod 

głosowanie projekt uchwały w w.w sprawie. 

Za przyjęciem uchwały głosowało 16 radnych, przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących.

Przewodniczący obrad stwierdził, że Rada Powiatu jednogłośnie przyjęła Uchwałę Nr XV/149/08 w 

sprawie przyjęcia regulaminu szczegółowego przyznawania i przekazywania wsparcia w ramach 

projektu „Podniesienie atrakcyjności i jakości szkolnictwa zawodowego”, realizowanego w roku 

szkolnym 2008-2009 /załącznik nr 49 do protokołu/.

Do punktu 29.

Sprawa udzielenia pomocy finansowej dla Miasta Chełmna

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – przedstawił projekt uchwały w w/w sprawie zawarty 

w  druku  nr  18  /załącznik  nr  50  do  protokołu/.  Następnie  poprosił  Skarbnika  Powiatu  o 

wprowadzenie do tematu.

Skarbnik Powiatu – omówiła projekt uchwały w w.w sprawie. 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów p. M. Jabłoński – przedstawił opinię do projektu 

uchwały w w.w sprawie /załącznik nr 51 do protokołu/.

Przewodniczący  obrad p.  J.  Wojtaszewski –  w związku  z  brakiem dyskutantów poddał  pod 

głosowanie projekt uchwały w w.w sprawie. 

Za przyjęciem uchwały głosowało 16 radnych, przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących.

Przewodniczący obrad stwierdził, że Rada Powiatu jednogłośnie przyjęła Uchwałę Nr XV/149/08 w 

sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Miasta Chełmna /załącznik nr 52 do protokołu/.



Do punktu 30.

Wolne wnioski. 

Przewodniczący obrad p.  J.  Wojtaszewski – w związku z brakiem dyskutantów przeszedł  do 

realizacji następnego punktu. 

Do punktu 31.

Zakończenie. 

Przewodniczący obrad p. J. Wojtaszewski – powiedział, że w związku z wyczerpaniem porządku 

obrad zamyka XV sesję Rady Powiatu Chełmińskiego.

Protokołowała

Anna Swołek

Przewodniczył

Janusz Wojtaszewski


